



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PROGRAMA DE RESIDENCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAUDE

Edital Nº 2 de 2011

**SELECAO DE CANDIDATOS AS VAGAS DO PROGRAMA DE POS-GRADUACAO NA
MODALIDADE DE RESIDENCIA MULTIPROFISSIONAL
EM SAUDE PARA O PERIODO LETIVO DE 2012/2013**

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Coordenadora do Programa de Residência Multiprofissional em Saúde, no uso de suas atribuições legais, comunica a retificação do EDITAL supracitado, conforme disposições abaixo.

ONDE SE LÊ:

7.2.1 - Os candidatos não eliminados na prova objetiva deverão, no período de 07/02/2012 a 09/02/2012, no horário das 8h às 12h, entregar na Direção de Ensino do Hospital Universitário Professor Alberto Antunes (HUPAA/UFAL), situado na Avenida Lourival de Melo Mota, S/N - Tabuleiro do Martins CEP: 57.061-960 Maceió/AL, ou enviar por SEDEX com data de postagem dentro do período de 07/02/2012 a 09/02/2012 os seguintes documentos:

LEIA-SE:

7.2.1 - Os candidatos não eliminados na prova objetiva deverão, no período de **08/02/2012 a 10/02/2012**, no horário das 8h às 12h, entregar na Direção de Ensino do Hospital Universitário Professor Alberto Antunes (HUPAA/UFAL), situado na Avenida Lourival de Melo Mota, S/N - Tabuleiro do Martins CEP: 57.061-960 Maceió/AL, ou enviar por SEDEX com data de postagem dentro do período de **08/02/2012 a 10/02/2012** os seguintes documentos:

ONDE SE LÊ:

17.1 – A listagem contendo o nome dos candidatos aprovados na prova objetiva nas diversas áreas de concentração será disponibilizada no site www.copeve.ufal.br no dia 06/02/2011.

LEIA-SE:

17.1 – A listagem contendo o nome dos candidatos aprovados na prova objetiva nas diversas áreas de concentração será disponibilizada no site www.copeve.ufal.br no dia **07/02/2011**.

ONDE SE LÊ:

17.1.1 – No dia 06/02/2012 a COPEVE divulgará calendário estabelecendo dia, hora e local, dentro do período 07 a 09 de fevereiro de 2012, para realização da segunda etapa do processo pelos candidatos não eliminados.

LEIA-SE:

17.1.1 – No dia 07/02/2012 a COPEVE divulgará calendário estabelecendo dia, hora e local, dentro do período 08 a 10 de fevereiro de 2012, para realização da segunda etapa do processo pelos candidatos não eliminados.

Maceió/AL, 7 de Fevereiro de 2012.

Maria das Gracas Leopardi Goncalves
Coordenadora